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14.02.2022

Zusammenfassung	/	Ergebnis:	Umfrage	zur	Kündigung	von	(Sammel-)	Anderkonten	durch	Banken

Umfrage	zur	Kündigung	von	(Sammel-)
Anderkonten	durch	Banken

Filter: Gesamtauswertung	ohne	Freitext

Besucher: 13.238

Teilnehmer: 9.654	(72,93%)

Abgeschlossen: 8.125	(84,16%)

Abgebrochen: 1.529	(15,84%)

Anzahl	Fragen: 6

ø	Teilnahmezeit: 00:01:20

Abgebrochen Bis	zum	Ende	teilgenommen
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Besucherquellen Einladungen	/	Besucher	/	Teilnehmer

Umfragelink	direkt -	/	13.238	/	9.654
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1.	Frageseite
1.	Frage				 	9610		|		43	"Keine	Angabe"

In	welchem	Bundesland	arbeiten	Sie?
Bitte	teilen	Sie	uns	mit,	in	welchem	Bundesland	Sie	Ihre	Kanzlei	eingerichtet	haben.	So	können	wir	die	Relevanz	der	noch	folgenden	Fragen	bundeslandabhängig

einschätzen	und	bewerten.

Baden-Württemberg 12,91% 1.241

Bayern 19,75% 1.898

Berlin 13,86% 1.332

Brandenburg 0,19% 18

Bremen 0,84% 81

Hamburg 5,66% 544

Hessen 5,14% 494

Mecklenburg-Vorpommern 3,07% 295

Niedersachsen 5,25% 505

Nordrhein-Westfalen	 7,73% 743

Rheinland-Pfalz 4,41% 424

Saarland 1,66% 160

Sachsen 9,44% 907

Sachsen-Anhalt 2,55% 245

Schleswig-Holstein 6,02% 579

Thüringen 1,50% 144

9.610



3	/	6

2.	Frageseite
2.	Frage				 	8746		|		140	"Keine	Angabe"

Wurde	Ihnen	bankseitig	ein	Sammelanderkonto	oder	Einzelanderkonto	gekündigt?
Mehrfachauswahl	möglich

Ja,	mein	Sammelanderkonto. 20,99% 1.836

Ja,	mein/e	Einzelanderkonto/-konten. 2,40% 210

Nein. 77,56% 6.783

8.829
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3.	Frageseite
3.	Frage				 	1934		|		111	"Keine	Angabe"

Wurden	Ihnen	bei	der	Kündigung	Gründe	genannt?
Mehrfachnennungen	sind	möglich

Geldwäschegesetz 72,34% 1.399

Auslegungshinweise	BaFin 55,84% 1.080

Aufwand/	Kosten	für	Bank 26,32% 509

Nein 7,81% 151

Sonstiges 3,00% 58

3.197
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4.	Frageseite
4.	Frage				 	1902		|		95	"Keine	Angabe"

Wann	wurde/n	Ihr/e	Konto/Konten	gekündigt?

In	2022. 85,91% 1.634

In	2021	und	zwar	nach	dem	10.06.2021. 8,68% 165

In	2021	und	zwar	vor	dem	10.06.2021. 2,58% 49

Vor	2021. 2,84% 54

1.902
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5.	Frageseite
5.	Frage				 	8334		|		71	"Keine	Angabe"

Haben	Sie	in	den	vergangenen	6	Monaten	versucht,	ein	Sammelanderkonto	zu	eröffnen?

Ja,	ich	habe	bei	einer	Bank	angefragt,	aber	kein
Sammelanderkonto	bekommen. 2,63% 219

Ja,	ich	habe	bei	mehreren	Banken	angefragt,	aber	kein
Sammelanderkonto	bekommen. 2,36% 197

Ja,	ich	habe	bei	allen	mir	bekannten	Banken,	angefragt,	aber	kein
Sammelanderkonto	bekommen. 0,94% 78

Ja,	ich	habe	innerhalb	der	letzten	6	Monate	ein
Sammelanderkonto	eröffnet	und	hierfür	bislang	auch	keine
Kündigung	erhalten.

1,22% 102

Ja,	ich	habe	innerhalb	der	letzten	6	Monate	ein
Sammelanderkonto	eröffnet,	inzwischen	aber	eine	Kündigung
erhalten.

0,28% 23

Nein,	weil	ich	ein	ungekündigtes	Sammelanderkonto	besitze. 38,74% 3.229

Nein,	aus	sonstigen	Gründen. 53,83% 4.486

8.334


